

在英冠「雙殺」對手

定奪來季最後一支升上英超球隊的英 冠附加賽決賽,將於今晚在溫布萊球場 中立場上演,由兩支前季降班隊伍列斯 聯與修咸頓作對碰。論級數兩軍其實十 分接近,但修咸頓今季在英冠完成「雙 殺」,足證在踢法上可能「食住」對 手,經衡量後值得看高一線。(HOY 76台今晚10:00p.m.直播)

◆香港文匯報記者 楊浩然

於前季在英超排榜尾,修咸頓今季降至英冠角逐,並投來前遊投車四十二 並找來前蘇格蘭隊成員、退役後執教過米 爾頓凱恩斯和史雲斯的38歲少帥羅素馬田任教。在 耳目一新的表現,在46場比賽攻入87球,數字僅不 及來季直升英超的李斯特城和葉士域治;無疑,修咸 頓在46場比賽失掉63球的確屬於偏高,但最終能夠 以第4名完成聯賽,並在附加賽準決賽淘汰西布朗, 亦足夠證明球隊可憑強大攻力取得成績

在以一場過比賽決定來季命運下,羅素馬田賽前卻 顯得頗為平靜,並親自感謝班主的支持:「我在季初 遇上過困難,但班主們卻信任我並給予我時間,希望 最終能夠以升超回報他們;但無論今場結果如何,我 們也已經制定好計劃,不會在重建上自亂陣腳。」

陣容方面,修咸頓今季主要依靠查阿當斯和阿當 岩士唐爭取入球,雖然前者早前曾經受傷,但官方 日前已宣布這位蘇格蘭球員,將同樣可以與另一前 容出擊。

列斯聯缺射手班福特

前季在英超排尾2降班後,列斯聯今季立即站穩陣 腳,並在前諾域治領隊法基帶領下,在聯賽以第3名 過終點之餘,之後再在附加賽準決賽淘汰諾域治晉

級。然而,列斯聯今季排名雖然較修咸頓高一位,但 實情在兩循環對碰中,分別以1:3和1:2不敵對 手,看來在踢法上有被克制之感覺。至於法基在賽前 記招中,亦承認要取勝將十分困難:「修咸頓是英冠 最好的球隊之一,擁有經驗豐富的球員和優秀的教 練,在今季兩循環聯賽,已證明真的很難擊敗他們 因此今場比賽我們必須保持冷靜、平衡和動力,才有 望取得勝利。」

令列斯聯球迷擔心的是,列斯聯今晚將有主力前鋒 班福特缺陣,球隊只能希望其餘主力如比路爾和森馬 維爾,可以替補其位置,但考慮到往績等因素,修咸 頓還是值得看高一線。

先至2:0。

獨行俠再挫木狼

元場則約4秒的關鍵3分球,作各以 109:108反勝木狼,場數領先2:0。

木狼在上半場佔得上風,在上半場完結時領 先60:48。到第3節,獨行俠在當錫帶領下一 度只落後兩分,但木狼之後再次拉開比數,第3 節完結時領先86:79。到關鍵第4節,獨行俠 在另一主力艾榮協助下,與木狼一直緊咬比 分,直到約最後4秒,當錫在受壓下投入關鍵的 3分球,最終助獨行俠反勝109:108,總場數領

賽後,獨行俠主教練傑特談及了有關當錫關 鍵3分的部署:「我們想給當錫空間讓他發揮, 讓他不斷衝擊禁區,對手中鋒高伯特會忌憚這 點。至於球隊最後的計劃是讓當錫最後時刻投 一個兩分球,但當他把高伯特晃得跳舞似的, 你就知道3分投籃要來了。」

至於最後未能阻止當錫得分的高伯特,賽後 則顯得十分自責:「在換防後我要負責單獨防 守當錫,隊友們都認為我可以防下他,但我讓

數據方面,獨行俠5人得分達兩位數;當錫拿 下全場最高 32 分,並取得 13 次助攻和 10 個籃 板,艾榮則有20分貢獻。至於木狼最高分是拿 斯列特的23分,其次安東尼愛華士亦取得21

獨行俠與木狼的7場4勝制系列賽第3戰,將 在香港時間周一(27日)早上舉行,獨行俠將 ◆綜合外電





意甲最後一輪比賽 安玻里掌握護級主動權

香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲在香港時 間周一(27日)凌晨上演最後一輪比賽,由於 冠軍早已定出,護級形勢反為比賽焦點。

根據聯賽榜,費辛隆尼、烏甸尼斯和安玻 里,分別以35分、34分和33分排聯賽榜第16 位、17位和18位;由於只有第18位要降班, 費、鳥、安三隊之中,將有兩支球隊來季可以 留在意甲角逐。

巧合的是, 費辛隆尼最後一輪比賽, 正正是 在主場對烏甸尼斯 (beln SPORTS CONNECT 周一2:45a.m.直播),由於兩軍必至少有一方 失分,甚至可能兩敗俱傷,故最後一輪主場對 羅馬的安玻里 (now638 台周-2: 45a.m.直 播),反而手握主動權,只要球隊今晚能夠全 取3分,便可不理會費辛隆尼對烏甸尼斯戰果, 成功保住意甲位置。

從級數上分析,羅馬肯定是在安玻里之上, 但要注意該支首都球會其實已肯定最終會以第6 名過終點,今場是在沒有目標下比賽,早前主 場曾贏拿玻里的安玻里只要發揮出該役水準, 當然有能力贏波達標。

至於費辛隆尼對烏甸尼斯比賽;費軍近8場聯 賽得2勝5和1負,只曾不敵最終冠軍國際米 蘭;至於烏甸尼斯在上任不久的簡拿華路帶領 下,近4場聯賽不敗得1勝3和,當中有作客賽 和博洛尼亞紀錄,經衡量後雙方能力該十分接 折,勝負要靠臨場發揮而定。



▲安玻里只要贏波便可成功護級。

資料圖片



祖高域無緣日內瓦賽決賽

塞爾維亞球星祖高域日前出戰日內瓦網球公開賽準決賽,但 最終卻以盤數1:2不敵世界排名第44位的捷克球手馬查克,今 季依然未曾贏得任何賽事冠軍。至於馬查克賽後則驚喜地表 示:「要知道對手可是祖高域,賽前我只希望能發揮出自己最 高水平,最終勝出比賽實在有點令我不知所措。」 ◆綜合外電



曹亞文尼將缺席歐聯決賽

皇家馬德里教練安察洛堤日前表示,陣中法國中場曹亞文 尼,將因傷無法出戰香港時間6月2日凌晨的歐聯決賽,其位置 預計由卡馬雲加取代;自從在歐聯4強次回合對拜仁慕尼黑受傷 後,曹亞文尼一直無法擺脱傷勢,安察洛堤更表示,暫時未知 曹亞文尼能否趕及在今夏歐洲國家盃決賽周候命。 ◆綜合外電

車路士相中李斯特城領隊

英國傳媒報道,早前宣布與領隊普捷天奴「分手」的車路士,近日 已鎖定新帥人選,其中剛帶領李斯特城升班的馬利斯卡是球隊首 選。現年44歲的馬利斯卡是球員出身,退役後曾擔任曼城青 年軍教頭和主帥哥迪奧拿助教,上年夏天接掌李斯特城後,

立即帶隊以英冠冠軍身份於來季重返英超。 ◆綜合外電



利斯 的能

維發文告別巴塞隆拿

在西班牙時間周五遭巴塞隆拿辭退的教練沙 維,昨日在個人社交平台發文,向巴塞球迷告 別。



路透社

雖然與高層關係破裂,但作為巴塞名宿的沙 維,對球隊的愛卻是不容置疑,他在個人社交 平台寫道:「離開陪伴了你大半生的球會當然 不容易,但能夠執教這個像第二個家庭一樣的 球會兩年半,實在令我十分自豪。在最後一輪 比賽後,我將會由教練變回巴塞球迷的身份, 之後繼續出現在奧林匹克球場,或幾個月後將 在重建完成的魯營球場看比賽。另外,在此要 感謝所有曾與我合作的人,因為你們的出色表 現,我才能在之前贏得聯賽和超級盃冠軍。」

此外,沙維亦呼籲球迷要對年輕球員保持信 心:「相信大家也會同意,拉瑪西亞青訓營 (球隊青訓系統) 最近出產了很多出色的小 將,他們也已經逐漸成熟,未來肯定可以為巴 塞帶來更多榮譽。」

事實上,沙維任內為巴塞提拔了大量拉瑪西 亞青訓營出身的新星,例如年僅17歲的後衛科 迪和古巴斯等,而這些小將亦沒有「忘本」, 紛紛在社交平台公開向沙維表達了感激之情。

◆綜合外電